
SDRUŽENÍ INOVACÍ LESNICTVÍ A DŘEVAŘSKÉHO PRŮMYSLU 

Vědecké práce Lesnického vědeckého ústavu a jeho právního předchůdce v tomto 
elektronickém svazku pro digitální budoucnost uložilo SDRUŽENÍ LESNICTVÍ A 

DŘEVAŘSKÝCH INOVACE v rámci programu „Digitalizace minulých vědeckých prací 
a programu elektronické knihovny“. 

Tato práce byla provedena v letech 2017-2018: 

historik András Apostol; Dr. Tamás Apostol titulární univerzitní docent; 
lesní inženýr István Meggyesfalvi; András Molnár, inženýr dřevařského průmyslu; 

Rudolf Szántó inženýr dřevařského průmyslu 

Celý elektronický soubor zmodernizoval a zrevidoval Tamás Jakab Apostol jménem 
ERFATÁRS 

v letech 2019-2020 

Všichni zaměstnanci vykonávali práci dobrovolně a zdarma! 

Autoři vyjadřují svou vděčnost Dr. Győző Szabadhegyimu, který v mnoha ohledech 
podpořil dokončení této práce. Zvláštní poděkování patří docentovi Dr. Norbertu 
Horváthovi za překlad některých textů do němčiny a angličtiny a dřevozpracujícímu 
inženýrovi Miklósi Zólomymu a profesoru Zsoltu Kovácsovi za pomoc ve francouzštině. 
Děkujeme etnografce Dr. Emílii Tóth a lesnímu inženýrovi Gézovi Madaiovi za překlady 
slovenského textu, Dr. László Sándor Tóthovi, polštině a inženýrovi dřevařskému 
průmyslu László Gézovi za překlady do češtiny. 

Rádi bychom také poděkovali společnosti ERFARET Kft za financování a realizaci 
projektu „Bezplatný webový portál o životním prostředí, lesnictví a vědě o dřevě“ v 
rámci Programu přeshraniční spolupráce Maďarsko-Slovensko 2007-2013, 
identifikační číslo HUSK/1001/2.5. .2/0025 , zejména řediteli Dr. Dénesovi Vargovi. 
V rámci tohoto projektu jeho kolegové digitalizovali tyto materiály: celkem 249 stran z 
čísel 1-2 z roku 1958 a celkem 37 stran ze 78 ročníků z roku 1986. Tyto stránky se 
týkají publikací elektronické knihovny provozované společností ERFARET Kft s 
následujícími sériovými čísly: H_000387 až H_000399 včetně. Přepracovali jsme je a 
začlenili do naší práce! 

Při tvorbě titulní strany jsme použili obrázky stažené z internetu (podrobnosti viz 
tiráž) 

Těšíme se na vaše komentáře: 
info@innofa.hu 

Zjistěte více o práci Asociace inovací lesního a dřevařského průmyslu! 
www.innofa.hu 

mailto:info@innofa.hu
http://www.innofa.hu/

